
 

𝒇(𝒙)נמצא ראשית את טור מקלורן של    = 𝒆𝒙 : 

𝒇(𝒏)(𝒙)של פונקציה זו היא   𝒏מאחר שהנגזרת מסדר  = 𝒆𝐱   ,   מתקבל𝒇(𝒏)(𝟎) = 𝒆𝟎 =  . ללא תלות בסדר הנגזרת  𝟏
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𝒈(𝒙)  לקבלת טור מקלורן של 𝒙במקום  𝒙𝟐−כעת נציב  = 𝒆−𝒙𝟐 : 
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 ").התכנסות של טורי טיילור והערכת שגיאה"ראה סיכום ( 𝒙עבור כל ערך של   𝒆−𝒙𝟐מתכנס לפונקציה , אגב ,טור זה

𝒈(𝒙)אינטגרל של  ה = 𝒆−𝒙𝟐  אינטגרל של הטור שקיבלנוההוא: 
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 .קטנה בגודלה מאיברה הראשון) השגיאה(השארית  ,לייבניץעל פי מבחן הטור המתחלף של . אלפיתכדי  דייקנדרשנו ל

 . זהו האיבר הראשון שמותר כי לא יוכנס לסכום? גודלו קטן מאלפיתר שא הראשוןהיכן בטור ממוקם האיבר 
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�𝒆−𝒕𝟐
𝟏

𝟎

𝒅𝒕   ≈    𝟏 −  
𝟏
𝟑  +  

𝟏
𝟐! ∙

𝟏
𝟓  −  

𝟏
𝟑! ∙

𝟏
𝟕  +  

𝟏
𝟒! ∙

𝟏
𝟗   =   

𝟓𝟔𝟓𝟏
𝟕𝟓𝟔𝟎    ≈   𝟎.𝟕𝟒𝟕 


